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 学校評価アンケート（１・２学期）の結果について 
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【肯定的な回答（とてもあてはまる・あてはまる）の割合】 

 

質問項目 １学期 ２学期 

１学期を基準と

した２学期の数

値の比較 

１．学校に行くことは楽しい。 ８８％ ８６％ ↓ 

２．自分には良いところがある。 ８１％ ８１％ － 

３．将来の夢や希望をもっている。 ７１％ ７４％ ↑ 

４．授業は集中して取り組むことができている。 ９０％ ９１％ ↑ 

５．学級の友達との間で、話し合う活動を通じて自分の考えを深め

たり、広げたりすることができている。 
９２％ ９０％ ↓ 

６．自分で計画を立てて勉強している。 ６１％ ６３％ ↑ 

７．自分は本をよく読んでいる。 ４４％ ４３％ ↓ 

８．保健体育の授業は楽しい。 ８９％ ８８％ ↓ 

９．放課後や学校が休みの日に、部活動や地域のクラブ以外で、運

動している。 
５９％ ５２％ ↓ 

10.「早寝」「早起き」「朝ごはん」などの、規則正しい生活リズム

ができている。 
７５％ ７６％ ↑ 

11.自分から、進んで明るく元気に、その場に応じた適切な挨拶が

できている。 
９０％ ９０％ － 

12.人にやさしく、他人を思いやる言葉遣いや行動ができている。 ９０％ ９２％ ↑ 

１３．登校時間・チャイム着席、 集合時間などをいつも守っている。 ９２％ ９２％ － 

１４．普段、家族とよく話をしている。 ９１％ ９１％ － 

15.先生方は、通信等で学校の様子を伝えていると思う。 ９５％ ９３％ ↓ 

16.先生方は、よいところをよく理解してくれている。 ８９％ ９０％ ↑ 

 
～アンケート結果から～ 

○学習状況について 

質問項目「４．授業は集中して取り組むことができている」、「５．学級や友だちとの間で、話し

合う活動を通じて自分の考えを深めたり、広げたりすることができる」の各項目ついて「肯定的

な回答」をした生徒の割合は１・2 学期ともに［９０％程度］である。 

質問項目「６．自分で計画をたてて勉強している」についての「肯定的な回答」は１学期 

［６１％］、２学期［６３％］で学期間の数値において微増である。 

 

○生活状況について 

質問項目「11.自分から、進んで明るく元気に、その場に応じた適切な挨拶ができている」

「12.人にやさしく、他人を思いやる言葉遣いや行動ができている」「13.登校時間・チャイム着

席、 集合時間などをいつも守っている」の各項目について「肯定的な回答」をした生徒の割合

は１・2 学期ともに［９０％程度］である。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和4年度　学校評価アンケート（１・２学期）【保護者アンケート】

【アンケート回答者数】

　・1学期　126名　　・2学期　127名
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１．お子さんは学校に行くことは楽しいと思っている。 ２．お子さんは自分の良いところを知っている。

３．お子さんは夢や希望を持っている。 ４．学校はわかる授業、魅力ある授業を行うように努めている。

５．お子さんは自分で計画を立てて勉強することができてい

る。（予習や復習を含む） ６．お子さんは本をよく読んでいる。

７．お子さんは「早寝」「早起き」「朝ごはん」などの規則正しい

生活リズムができている。 ８．お子さんは進んで挨拶をすることができる。

９．お子さんは人にやさしく、他人を思いやる言葉遣いや行動

ができている。 10.お子さんと家でよく話をしている。

11.先生方は通信で学校の様子を伝えている。 12.先生方は子どもの良いところをよく理解している。



【肯定的な回答（とてもあてはまる・あてはまる）の割合】 

 

質問項目 １学期 ２学期 

１学期を基準と

した２学期の数

値の比較 

①お子さんは学校に行くことは楽しいと思っている。 ８９％ ８８％ ↓ 

②お子さんは自分の良いところを知っている。 ８６％ ８７％ ↑ 

③お子さんは夢や希望をもっている。 ６９％ ７１％ ↑ 

④学校はわかる授業、魅力ある授業を行うように努めている。 ８８％ ８５％ ↓ 

⑤お子さんは自分で計画を立てて勉強することができている。 ５５％ ４４％ ↓ 

⑥お子さんは本をよく読んでいる。 ３３％ ３２％ ↓ 

⑦お子さんは「早寝」「早起き」「朝ごはん」などの、規則正しい生

活リズムができている。 
６６％ ６９％ ↑ 

⑧お子さんは進んで進んで挨拶ができる。 ８２％ ８８％ ↑ 

⑨お子さんは人にやさしく、他人を思いやる言葉遣いや行動がで

きている。 
９３％ ９４％ ↑ 

⑩お子さんと家でよく話をしている。 ９５％ ９４％ ↓ 

⑪先生方は、通信等で学校の様子を伝えている。 ９８％ ９５％ ↓ 

⑫先生方は子どもの良いところをよく理解してくれている。 ９３％ ９５％ ↑ 

 
 
～アンケート結果から～ 

○「8.お子さんは進んで挨拶をすることができる。」について「肯定的な回答（とてもあ

てはまる・あてはまる）」をした割合は１学期［８２％］から２学期［８８％］と上が

っている。 

○「12.先生方は子どもの良いところをよく理解している」について「肯定的な回答」を

した割合は１学期［９３％］から２学期［９５％］と上がっている。 

 

●「4.学校はわかる授業、魅力ある授業を行うように努めている。」「肯定的な回答」をし

た割合は１学期［８８％］から２学期［８５％］と下がっている。 

●「5.お子さんは自分で計画を立てて勉強することができている。」について「肯定的な

回答」をした割合は１学期［５５％］から２学期［４４％］と下がっている。 

 

 

 


